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Enarop.apMM BacC 3a NMoKynky Hawero MNBTI. I'Iepe,q ncnosibsosaHnem yCTpOl;ICTBa NpoCnM BaC O3HAKOMUTbCHA C HAaCTOALLUM PYKOBOACTBOM.

1.

BeBepeHune

UcTouHmk 6ecnepeboinHoro nutanus (UMBIM) - aTo ycTponcTBO, NpeaHasHayeHHoe A8 3aLMTbl 31eKTpoobopyoBaHus OT C60eB B 9HEPrOCHaBXEHUN, CHUXKEHUS
HanpsXeHUs B CeTU, KPaTKOBPEMEHHbIX MPOBaNOB U CKAaUYKOB HaMpsixXeHUs.

B HopManbHbIx ycnoeusx MBI nutaeT nogkioyeHHble yCTPONCTBa HanpsaMyto oT ceTu. [pu paboTe oT nuTalowen cetn akkymynsatopbl MBI nogaepxusatotcs

B 3a

psXKeHHOM cocTosHUN. B cnyuae c6os cetn MBI 3anuTbiBaeT nonb3oBatenen oT akkyMynsaTopa, NOCTOSHHbIM TOK KOTOpoW Npeobpa3syeTca B NepeMeHHbIN ¢

NMOMOLLbIO CreLmanbHOro KOHTypa, HasbiBaeMoro "uHBepTop”. AnekTpocHabxeHue Harpysku oT AKB npoponxaeTcs fo Tex nop, noka He 6yneT BOCCTaHOBNEHO
nuTaHWe oT CeTU C NpMeMeMbiMU XapakTepUCTUKaMU, UK Xe Noka akKyMyJIATOp MNOMHOCTbIO He pa3psaaunTcs. [Mpu nepeknioyeHnn Ha akkyMyaTop NpoMcXoauT
KOPOTKUIA CH60M B 3/1€KTPOCHaBXEHMN Harpy3ku, KOTOPbIX, TeM He MeHee, He co3faeT NpobieM Nnosb3oBaTesNaM.

2.
21

—
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MHCTpYKLl,I/IFl no 6e3onacHoOCTM

Onepauyun

BHMUMaTenbHO 03HaKOMbTECH C MHCTPYKUMSMU Mo 6e30macHoOCTU nepef ncnonb3oaHneM MBI u coxpaHanTe HacToslee PYKOBOACTBO ANs AanbHeNwero
Nonb3oBaHUs.

Obpaluante BHUMaHMe Ha Bce npeaynpexaatoLlime Tabnnykm n cobniogante MHCTPYKUNN.

He ncnonbsynte NBI1 B MecTax, rae oH MOXeT MoABepraTbCs BO3AENCTBUIO MPSAMbIX COMTHEYHBIX STyYel, aTMOChEepPHbIX 0CaAKOB M APYrMX ONacHbIX (PaKTopoB.
MBI He ponxeH ycTaHaBANBaTLCA PAAOM C UCTOYHMKAMU Tena, HanpuMmep, ANeKTPUYECKNUMMN NevKaMu.

He pacnonarante UBI BnNnoTHyto Kk neperopogkaM n cteHaM. Cneayinte UHCTPYKLUSIM U3 TEXHUYECKOro pyKoBOACTBa Ans yctaHoBku MBI (cMoTpute
pasgen 3).

Ona unctkn UBI ncnonbsynte cyxyto candetky.

Mpu Bo3ropaHn NCNONMb3yNTE MOPOLUKOBbIE OFHETYLLUNTENN, TakK KaK XMUAKOCTHbIE OFHETYLUUTENN MOTYT NPUBECTU K noBpexaeHuo NBIT.

2.2 Bbe3onacHOCTb 2NeKTPMUYECKOM YacTu

o

He nogknioyante kabenb, naywun ot Beixoga UBI1, ko BxogHoMy pasbemy UBT.

He noaxnioyanTe yanuHutenu k UBM.

MBM Info PDU npegHasHauyeHbl ANA MUTaAHUS KOMMbIOTEPOB, HEBOMbLIMX WHMOPMALMOHHBIX ceTel, pabouymx CTaHUMA U MNpPOYEero KOMMbOTEPHOrO
obopynoBaHusa. 3anpeluaeTcs ucnonb3oBatb MBI ang nuTaHUs MeAMLIMHCKKX annapaToB MU APYrnX KPUTUYECKM BaXHbIX YCTPONCTB.

3anpeluaeTca NOACOEAMHATL YCTPONCTBA CULWKOM 60/1bLIOM MOLHOCTH.

[OnuHa kabens nUTaHUs He fomkHa npesbiwaTb 10 MeTpoB.

B cnyyae BO3HMKHOBEHWS HEMpeaBUAEHHON CUTYaLMM HaXXMUTe KIaBuLLy BblKSlOUEHUS U oTcoeamHuTe kabenb nutanns UBM ot ceTw.

2.3 be3omnacHOCTb akKyMynsiTOpOB

4.
4.1

1.

CnepauTte 3a TeM, UTobbl MBI He NofBeprascsa BO3AENCTBUIO OTKPLITOrO OTHSA, Tak KaK 9TO MOXeT MPMBECTM K B3PbIBY U HaHECEHUIO yilep6a UMYLLECTBY 1 JIIOAAM.
3anpelyaeTcs BbINOSIHEHWE Kakux-M6O onepauuii ¢ akKyMynsTOpHoW 6GaTapeel MepcoHasny, He WMelolWeMy COOTBETCTBYIOLLEN Fpymnnbl Aonycka.
CopepiKaluvecs B Hell BelecTBa MOTYT NMPMBECTU K TPaBMe KOXM U ras. B cnyuae KOHTaKTa ¢ 31ekTPONUTOM cliefyeT Hemea1eHHO 06UbHO MPOMbITb BOLOW
nopaxeHHbIN y4acToK M 06paTUTbCA B BivKanLlyto 60MbHNLLY.

I'IpaBVlna n ycrioBnd MOHTa>XXa, XpaHeHUA, ToaHCMNOPTUPOBKH, peasin3aulni

YCTpoNCTBO ycTaHaBNIMBaETCs Ha toBbIX POBHbIX, CTaBUIIBbHbIX, CYXMX MOBEPXHOCTSIX U He TPebyeT AOMOMHUTENIBHOIO MOHTaXa / yKpenieHus.

XpaHeHWe ycTpoMCTBa AOMNYCKaeTCA UCKIOUMTENbHO B MeCTaX, TeMnepaTypa W BNaXHOCTb KOTOPbIX He MpeBbilaeT 3Ha4YeHWUW, ykasaHHbIX B pasgene 5
"TexHnuyeckune napameTpsbl”.

YcnoBus TpaHCNOPTUPOBKM YCTPONCTBA MAEHTUYHBI YCNOBUAM ero XxpaHeHus. He gonyckaeTcs nepesBoska YyCTPOMCTBa BMECTE C MOLLHbIMU UCTOYHUKaMU
Tenna, eMKOCTAMU C XUAKOCTbIO, @ TakxKe B MecTax C 60bWMMMN CKOMNEHUAMU MbiNK / Fps3u.

OkennyaTtaums yecTponcTBa AoMKHa MPOU3BOAUTLCS B COOTBETCTBUM C AEeNCTBYIOLUM 3aKOHOAaTeNbCTBOM PO.

Mocne okoHYaHWA cpoka CNyx6bl U3AeNUs ero Henb3s BbibpacbiBaTb BMECTE C O6blYHbIM 6bITOBbIM MyCOpPOM. BMecTo aToro oHo moanexuT cpade Ha
YTUNM3aLMIO B COOTBETCTBYIOLLMI MYHKT MpuUema 371eKTPUYEeCcKoro U 3eKTPOHHOro obopyaoBaHus Ans nocnefyiolen nepepaboTkm U yTunmsaumm B
COOTBETCTBUM C dbefepanbHbIM UM MECTHbIM 3akoHogdaTenbcTBoM. ObecneunBas NpaBubHYO YTUAN3ALMIO AAHHOMO NPOAYKTa, Bbl MOMoraeTte cbepeub
npupoaHble pecypchl N NpefoTBpaLlaeTe yulepb Ans okpyxXatollen cpefbl U 300POBbS Nltofei, KOTOPbI BOZMOXEH B cllyyae HeHaanexallero obpalleHus.
Bonee noapobHyo MHpopMaumio 0 NyHKTax NpuemMa v yTunuMsauum AaHHOro MPOAyKTa MOXHO MOSyYMTb B MECTHbIX MYHULUMMANbHbIX OpraHax uau Ha
npeAnpuATUAX No BbIBO3Y 6bITOBOro Mycopa.

Mpouenypa ycTaHOBKM U 3amnycka

YctaHoBka VB[

KoMnnekTt noctasku:

NCTOYHMK BecnepeboHOro NUTaHus;

Kabenb NuTaHus 1,2 m;

USB-kabenb 1,2 M (Tonbko B Mogenax INFOPDU60O, INFOPDU8OO);

koMnakT-auck ¢ MO (tonbko B Mogensix INFOPDU60O, INFOPDU8OO);

PYKOBOACTBO MoNb3oBaTens;

nacnopr.

Mpwn nonyyeHnn ToBapa NpoBepbTe, YTO rPYy3 He UMEeeT NMOBPEXAEHUN, KOTOPbIE MOF/IM BOSHUKHYTb NpW TpaHcnopTuposke. CoxpaHsTe ynakoBky, U B criyyae
HanMumna noepexaeHns obpatllanTech B TPAHCMOPTHYIO KOMMNAaHMIO UK K AUCTPUBLIOTOPY.
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3. PasMmecTute annapart B NoaxoAaweM MecTe C 4OCTaTOMHOW BEHTUNALMEN U BAANM OT BOAbI, FOPIOYMX U KOPPO3UMHbBIX Fa3oB.
4. Paboyas TeMnepaTypa OKpyXatowero Bosayxa Ao/kHa 6biTb B gnanasoHe 0-40 °C. OctaBbTe MUHUMYM 20 cM co Bcex ctopoH MBI ans obecneveHus
BEHTUALUMM.

PucyHok 1. Pacnonoxenue UBIM

PucyHok 2. Bup cBepxy. O603HaueHMe KHOMOK, cBeToAnoA0B Ha nuueson ctopoHe MBI
1. UhankaTop ceTu (3eneHbin)
2. UHpmnkaTop 3apsina 6aTapeun (KenTbin)
3. MHpankaTop paboTbl oT 6aTaper (KpacHbIN)
4. KHonka BK/TIOYEHUS /BbIK/TIOYEHUS
5. Bxopbl ans USB - 3Y (Tonbko B Mogensix Ha 6 po3eTok)

PucyHok 3. Bug c6oky. O603HaueHne KHOMOK, CBETOANOAOB U pa3beMoB Ha 6okoBol cTopoHe UBT
1. Pasbem USB (onunoHanbHo)
2. PasbeM RJ11 (onumoHanbHo)
3. Pasbem RS232 (onumoHanbHo)
4. AC Bxop,
5. BbiIxogHOM pa3beM C pe3epBUPOBaHMEM (B Clyyae OTCYTCTBMS HanpsixeHus Ha Bxoge UBI Harpyska,
noAkNioYeHHas K AaHHOMY Bbixofy, 6yaeT nonyyatb anekTpocHabxeHue ot 6atapen UBIM)
6. BbixogHoM pa3beM 6e3 pesepBupoBaHuUa (B criyyae oTCYTCTBUS HanpsxeHus Ha Bxoae UBI Harpyaka,
noAknoYeHHas K AaHHOMY Bbixody, 6yaeT oTk/loYeHa)
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Puc. 3.1 Mogenb INFO PDU c 8 poseTkamm

PasbeM RJ-11 ucnonbayetcs ans sawmtbl TenecdoHa, MogeMa Uim dakca oT ckaykoB HanpsixeHus. OanH koHew kabensa Heob6xoauMo noakounTb K Bxogy "IN,
BTOPOW, MAYLLMI OT Harpy3Kku, NOAKIUYNTL K Bbixogy "OUT".

PasbeM RS232/USB ncnonb3yeTcs Ans aBTOMaTUYeCKOro BbIKMIOYEHNS [/ BKITIOUYEHUS U MOHUTOPUHra cocTosHus MBI, [ns noaknioyeHns HeobxoamMo oanH
KoHeL, kabens ¢ pasbemoM USB/RS232 nogkniountb kK MBI, a BTOpon koHeL, kabens NoaKnouYnTb K KOMMNbIOTEPY.

Bo BpeMsi paboTbl oT ceTv MBI nponsBoanT MOHUTOPUHI BXOLHOWM YacToThbl U yCTaHaBAMBaeT 3HauYeHne Ha ypoBHe 50 nnum 60 'y npu paboTe oT MHBepTOpa.

4.2 Tllogkniovenme UBI K ceTn n Harpyske

1.

N

MopkntounTe kabenb nutaHua MBI B poseTky. MNepea vcnonb3oBaHMEM pekoMeHayeTcs 3apsauTb 6atapeto B TeyeHue 10 yacos. batapes aBToMaTuyecku
nopsapsixaetcs, noka MBI nogksitoueH K ceTv NUTaHUs.

MopcoeanHuTe Nnotpebutenu K Boixogy UBIT.

MopkntoyeHune TenedoHa / MofemMa / dakca (Tonbko ans yctponcts ¢ RJ-11).

TenedoHHylo Napy cnegyeT nogknoyvatb B pasbeM "in" Ha 3agHen naHenn yctponcTsa. MNogknioyeHne TenedoHa / MogeMa / dhakca Npon3BoanTCS K pasbeMy
"out".

MopakntoyeHne KOMMYHMKaLWMOHHOro kabens (Tonbko ans mopenen ¢ USB / RS232) MosBonseT nponsBoanTb yaaneHHbin MoHUTOopuHr UBI. CoepgnHute
YCTPOMCTBO C KOMMbloTepoM kabeneM. C nomolubio MO MoxHO nnaHupoBaTb BKoueHue /[ oTknoyeHne MBI, a Takke oTcnexmBaTb €ro COCTOSIHUE C
KoMMbloTepa.

4.3 BknioyeHue u BbikntoYveHmne UBI

4.

HaxXMuTe KHOMKY BKIOUYEHUS 1 y6eamnTech B OTCYTCTBMU aBapUIMHbIX CUTHAMOB.

BkniounTe nopknoueHHble yCTPONCTBa Mosib3oBaTenem.

B cnyuae c6os B anekTpoceTn Unmn ckauka HanpskeHus MBI nepeknountech Ha pexum nuTaHUa OT akkyMynsaTopa. KpacHbli cBeTogmon 3aroputcs, u
6yneT gaH 3BykoBoW curHan. B atom cnyyae MBI cHabxaeT anekTpoaHeprmen Tex nosib3oBaTtesniei, KoTopble MOAKMOYEHbl K BbIXOAHbIM pa3beMam C
pesepBupoBaHuneM. [Monb3oBaTenu, NoOAKIOYEHHbIE K BbIXOAHBIM pa3beMaM 6e3 pe3epBMPOBaHUS, NepecTatoT Nosy4yaTtb M1eKTpodHepruto. PekoMerayeTcs
OTCOEAMHUTL HEeMPUOPUTETHbIE YCTPOMCTBA, YTO6bl MPOASIUTL BpeMsa paboTbl oT akkyMynaTopa. Mpu nonHon paspagke akkymynatopa MBI Bbikouaetcs, a
NpW BOCCTAHOB/IEHWNM CETEBOIo HaNpsXXeHUs aBToMaTUYeCcKmM 3anycKaeTcs CHOBa.

HaxMuTe KHOMKY BbIKOYEHNA A1 OCTaHOBKU CUCTEMbI.

BHUMAHME! lNMpwn oTcyTCTBUM CeTU Monb3oBaTenb MoxeT BKtounTb MBI ans anekTpocHabxeHUs Harpysku (pyHKUMa "XxonofHbi ctapT”).
3anpelaeTcs MOACOEAMHNATb K BbIXOAHbIM pasbeMaM C pe3epBUPOBaHMEM fla3epHble MPUHTEPbl U CKaHepbl, a Takke HeKOoMMbloTepHoe obopydoBaHue
(MeaununHckoe obopynoBaHMe, MUKPOBOJTHOBbIE MeYu, MbINeCcoChl), YTO6bl He CO3AaBaTb MePerpy3oK 13-3a CANLWIKOM BbICOKOroO 3Ha4eHMS MNyCKOBOro ToKa.
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5. TexHu4yeckue napameTpsl

51 TexHnueckmne xapakTepucTuKn

Tabnuua 1. TexHMYeckme xapakTepuctukm MBI

Monens INFOPDU600 / INFOPDU60OOPL / INFOPDU8OO / INFOPDU8OOPL / INFOPDU100OPL /
L INFOPDU60OOLCD INFOPDUSOOLCD INFOPDU1000LCD
600 BA 800 BA 1000 BA
MoluHocTb
360 Bt 480 Bt 600 Bt

HanpsixeHne 162-295B
Bxop

YacToTa 50 / 60 'y £10%

HanpsxeHune 220 B nepeM. £10%

Bpems nepeknioyeHus 2-10 Mmc
Bbixoa

Popma BOMHbI CuHycounpanbHas oT ceTu / MceBaocHyconaanbHas oT akkyMynsiTopoB

3alumTHble YCTpOMCTBa MnaBkue NpefoXpaHUTENV U 3aLLMTa OT KOPOTKOTO 3aMbIKaHUA

Tun CBUWHLOBO-KMUCNOTHas HeobcnyxmBaeMmas 6atapesi (AGM VRLA)
AKKyMynsiTopbl EmkocTb 12B/7Aux1 12B/8Aux1 12B/9Aux1

Bpewms 3apsigku 8-10 yacos

EMKOCTb akKyMynsiTOpoB JOCTaToUHas, KpaCHbIA CBETOAVOL, FOPUT, 3BYKOBOW CUrHas Kaxable 6 CeKyHA,
3ByKoBas Pa6ota oT akkymynsitopa — .
EMKOCTb akKkyMynsiTOpoB HeA0CTaTOYHas, KPacHbI CBETOAMOA FOPUT, 3BYKOBOW CUIHan 2 pa3sa B CeKyHay

CUrHanusaums

AKKYMYNSITOPbI pPaspsiXKeHbl HenpepbIBHbIV 3BYKOBOWM CUrHan

Tun HAMKauum LED-mHawnkaTopsl / LED-uHankatopsl / LCD-gucnnen LED-nHamnkatopsl / LCD-gucnnen

Crabunusatop

ecTb
HanpsXXeHus
BLIXOAHbIE DASLEM! Schuko 6 wr. (3 Wr. - ¢ NUTaHWeM ot 6atapewn) / Schuko 8 wr. (4 WT. - ¢ NMTaHNEeM Schuko 8 wr.
A P ot 6atapen)/ Schuko 8 wr. (4 WT. - ¢ NMUTaHWeM oT 6aTapen) (4 wT. - c NUTaHWeM oT 6aTapen )

Knacc 3awutbl o60nouku IP20
[ononHuTenbHo Pabouast TeMnepatypa 0-40°C

LLym <45 pb (1 MeTp)

Bec, HeTTO 4.5 kr 55 kr 58 kr

Bec, 6pyTTO 4.8 xr 5,8 kr 6,2 xr

Fa6aputbl (OxLLxB), MM 280x185x95 / 285x205x94 / 285x205%x94 285x205x94

la6apwel 8 ynakoske 333x238x145 | 350x255x144 | 350x255x144 350%255x144

(OxLLUxB), MM

MpuMeyaHwue: MprBefeHHbIe XapakTepPUCTUKN MOTYT 6bITb U3MeHeHbl 6e3 NpefBapUTeNIbHOrO YBeLOMIIEHUS.

5.2 Bpemst aBTOHOMHOW paboThl

Kaxpbit MBI cepumn Info PDU MMeeT BCTPOEHHbIN akkyMy/iATOp, @MKOCTb M KOJIMYEeCTBO KOTOPOM pa3fivyaeTcs B 3aBUCMMOCTM OT MOAENU:
- INFOPDU60O / INFOPDU60OOPL / INFOPDU60OOLCD- 1x 7 Au
+INFOPDU80O / INFOPDU8OOPL/ INFOPDU8OOLCD-1x 8 Ay

+ INFOPDU100OPL / INFOPDU10OOLCD - 1x 9 Ay

Hwxe npueegeHbl I'paCbVIKVI, nokasbiBalouwme 3aBUCUMOCTb BpeMeHU aBTOHOMHOM pa6OTbI OT MOLWHOCTU Harpysku.

MuH

10,0

50 100 150 200 250 300 350 400 BT

PucyHok 4. N'pachuk BpemeHn aBToHOMHoM paboTtbl INFOPDU60O / INFOPDU6OOPL / INFOPDU60OOLCD
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Tabnuua 2. BpeMsa aBToHoMHown paboTsl INFOPDU600 / INFOPDU60OOPL / INFOPDU60OOLCD

YpoBeHb 3arpy3sku, % 100%** 90%** 80% 70% 60% 50% 40% 30% 20% 10%
MolHocTb Harpysku, Bt 360 324 288 252 216 180 144 108 72 36
Bpemsi, MUH. 31 3,6 41 47 5,6 6,8 8,5 1,2 15,7 25,1

* - BpeMsl aBTOHOMUM siBMiSieTCs NMpUBIM3UTENbHbBIM, 3aBUCUT OT Bo3pacTa 6aTapel, cocTosHMA 6aTapen, Npu yYCNoBMM TeMnepaTypbl okpyxXatowen cpeabl 20—

25 °C. [aHHble 3Ha4YeHUs MOTyT BapbMpoBaTbCA B AnanasoHe +/- 10%
** - pekoMeHAayeMbI ypoBeHb 3arpysku MBI He porkeH npesbiwatb 80%

MuH

10,0

PucyHok 5. 'pacduk BpeMeHn aBToHoMHon pa6oTel INFOPDU8OO / INFOPDUSOOPL / INFOPDUSOOLCD

Tabnuua 3. Bpemsa aBToHoMHow paboTbl INFOPDU8OO / INFOPDUSOOPL / INFOPDU8OOLCD

YpoBeHb 3arpysku, % 100%** 90%** 80% 70% 60% 50% 40% 30% 20% 10%
MoluwHocTb Harpysku, Bt 480 432 384 336 288 240 192 144 96 48
Bpemsi, MUH. 29 33 38 44 53 6,4 8,2 10,9 15,8 26,7

* - BpeMsl aBTOHOMUM ABnfeTca NPUBANsUTENbHbLIM, 3aBUCUT OT BO3pacTa baTapel, COCToAHUA baTapei, Npu yCnoBUM TeMnepaTypbl okpyxatowen cpepl 20—

25 °C. [JaHHble 3HaYeHUsi MOT'yT BapbMpOBaTbCA B AnanasoHe +/- 10%
** - pekoMeHayeMbI ypoBeHb 3arpysku MBI He ponxeH npesbiwats 80%

MuH

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 Bt

PucyHok 6. I'pacdhunk BpemeHn aBToHoMHoM paboTtbl INFOPDU1T00OOPL / INFOPDU100OLCD

Tabnuua 4. BpeMsa aBToHoMHown paboTsl INFOPDU1000PL / INFOPDU1000LCD

YpoBeHb 3arpy3sku, % 100%** 90%** 80% 70% 60% 50% 40% 30% 20% 10%
MoluwHocTb Harpysku, Bt 600 540 480 420 360 300 240 180 120 60
Bpems, MUH. 27 31 36 42 50 6,2 79 10,7 15,8 27,9

* - BpeMs aBTOHOMWW SIBNIIeTCS NPUGIM3NTENbHBIM, 3aBUCUT OT Bo3pacTa 6aTapen, cocTosiHUa 6aTapen, Npy YyCoBMM TeMnepaTypbl okpyXatowen cpeabl 20—

25 °C. [aHHble 3Ha4YeHNs MOTyT BapbMpoBaTbCA B AnanasoHe +/- 10%
** - pekoMeHAayeMbIl ypoBeHb 3arpysku MBI He pomkeH npesbiwatb 80%

6
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6. Pasbembl NBI

MBI cepun Info PDU nMeloT cnepytowime BbIXOAHbIE pasbeMbl:

+ C pesepBupoBaHueM oT 6atapeu - 4 pasbeMa Schuko (INFOPDU60OOPL, INFOPDU60OOLCD, INFOPDU8SOOPL, INFOPDU8SOOLCD, INFOPDU100OOLCD),
3 pasbeMa Schuko (INFOPDU60O, INFOPDU80OO)

+  6e3 pesepBupoBaHus - 4 pasbema Schuko (INFOPDU60OOPL, INFOPDU60OOLCD, INFOPDU8SOOPL, INFOPDU8OOLCD, INFOPDU1000LCD), 3 pasbema Schuko
(Tonbko INFOPDU600, INFOPDUB8OO)

+ 2 pasbeMa USB ansa sapsaakm MobunbHbix yctponcTs (Tonbko INFOPDU60O, INFOPDUS8OO)

+ 1 KOMMYHMKaUMOHHBbIN pasbem USB

+ 1 KOMMYHMKaLMOHHbIN pasbeM RJ-11

/.  YcTpaHeHWe HencnpaBHOCTEN

Mpu cbosix B pabote UBI pykoBoAcTBYMTeCb HUXEeNpPWUBEAEHHOW Tabnuuen ans yctpaHeHus npobnem. Ecnu HuxenepeuuncrieHHble Mepbl He MOMOrAN,
He3aMegnuTenbHo npekpaTute ncnonbsoBaHne NBIM n obpatutech B aBTOPU3OBAHHbINA CEPBUCHBIN LEHTP.

Tabnuua 5. YcTpaHeHne HencnpasHocTen MBI

Mpo6nema Bo3MoXHble MPUYUHbBI U COco6 yCTpaHeHUs
C6oWn ceTu: MpoBepbTe CeTeBOW pa3beM, y6eanTech, YTO HarnpsXKeHne HaxoamuTes
MBI He BXOAWT B peXuM paboTbl OT ceTu B AONYCTUMOM fnana3soHe. BxogHol npeaoxpaHuTenb Bbilles U3 CTPOS: 3aMeHuTe
npepoxpaHuTenb

AKKYMYNSTOPbI pa3psixkeHbl UM MNOBPEXAEHbI.

Mpu BocCTaHOBNEHUN CeTH 3apsanTe akkyMynaTopbl B TeueHue 8-10 yacos.
Ecnu npobnemMa ocTaeTcs, TO BO3MOXHO, aKKyMYNSTOPbI MOBPEXAEeHbl Unu
3apsiiHoe YCTPOMUCTBO He paboTaeT. O6paTuTech B CEPBUCHbIN LIEHTP.
WBI neperpysxer: OTknounTe YacTb Nonb3oBaTenen

HeT HanpsixeHWs Ha Bbixoae B pexMme paboTbl OT akkyMynsTopa.
Mpu nponagaHuu ceTu Harpyska BbIK/IloYaeTcs

8. XpaHeHune n obcnyxueaHue.

81 ObcnyxuneaHune

1. Y6eauTechb, UTo BEHTUNALUOHHbIE OTBEPCTUS He 3a6/10KMPOBaHbI.

2. Y6eputech, 4to NBI He NOKPbIT Mblbto.

3. Y6eputecsh, uTo Ha NBI HeT cnepnos Bnaru.

4. TlpoBegunTe KOHTPOJSIb COCTOSIHUS 6aTapen B COOTBETCTBUM C MYHKTOM 8.3.

8.2 XpaHeHue nspenus

MopcoepunHute UBT Kk ceTun, utobbl 3apaanTts NBM B TeyeHne MUHMMYM 8-10 YyacoB nepef cknagupoBaHUEM.
OtcoepmnHuTe UBT], BbiKTIOUNTE M pasMeCTUTE B YNCTOM U CYXOM MecTe.
Ecnu npegnonaraetca He ucnonb3oBaTb MBI B TeueHne gonroro nepuoaa, Heo6xoanMMo 3apsaxaTb €ro ¢ NepuoaMUYHOCTbIO, yKazaHHOM B Tabnuue Huxe.

Tabnuua 6. PekomeHayemMas yactoTa noasapsakn AKB

TeMmnepatypa Mepuoa Bpems 3apsaku
OTt10p025°C Kaxpable 6 MecsiLeB 8-10 uacos
OT250040°C Kaxable 3 MecsaLeB 8-10 vacos

[onyctuMmas TeMnepatypa XxpaHeHusi HaxoanTcs B amuanasoHe ot O go +40 °C.

8.3 KoHTposnb akkyMynaTopos

AKKYMYnSTOpbl SIBASIOTCS KtoYeBbiIM KOMMoHeHToM MBI, Mx cpok cnyx6bl 3aBUCUT OT TemnepaTypbl, @ Takke OT BPeMeHMW 3apsiakv U paspsaku. Boicokas

TeMnepatypa v rnybokas paspsgaka MOryT COKpaTUTb CPOK CNyX6bl akkyMynsaTopa.

1. MNoppepxuBante TeMnepaTypy Bo3fyxa B ananasoHe oT +15 go +25 °C.

2. B cnyyae NnpoaomKUTENIbHOrO NPOCTOSt CUCTEMbI HEO6XOAMMO BbIMOMHATL MOJSTHYIO 3apsSAKY akKyMynsTopa pa3s B 6 MecsiLeB.

3. AKKyMynaTopbl He [O/IKHbl 3aMEHATLCS MO OTAENbHOCTU.

4. B HopManbHbIX YCNOBUSAX CPOK CNY>6bl akkyMynstopa — 5 net. Ecnu akkyMynatopbl cogepxanucb BO BRIaXHOW, MblIbHOW cpefe, Un B YCNIOBUSIX HU3KON
TeMnepaTypsbl, UX CPOK CNYX6bl COKPaTUTCS.

MeTogabl NpoBepkn 6aTapen onmncaHbl HUXe (MPOU3BOAUTENBHOCTL BaTapen MOXeT pe3ko CHU3UTLCS C NPUBANXKEHNEM KOHLLa Cpoka cryx6bl, pekoMeHayeTcs

NpoBOANTL NPOBEPKY He pexe, YeM pa3 B 6 MecsiLieB):

1. MoacoeanHute MBI k ceTn n octaBbTe Ha 3apsgke Ha 8-10 yacos.

2. Bxnounte cucteMy, nogknoumTe nonb3oBaTesniell U 3aMepbTe MOLLHOCTb UX NOTPebneHus.

3. OtkoumnTe ceTb, yTobbl VBl nepelwen B peXuM paboTbl OT akKyMynsiTopa 1 MPOKOHTPONNPYNTE BpeMS paspsaaku Ao BblK/IIOYEHUS.

4. TpoBepbTe, COOTBETCTBYET NIN BPEMS pa3psaku 3HaYEHUAM, NpUBEAEHHbIM Ha pucyHKkax 4-5. Ecnu BpeMsi paspsaaky yMeHbluaeTcs 6onblue yeM Ha 50%,
3aMeHUTe akKyMynsiTopbl.

MBI paboTaloT co CBUHLOBO-KUCNOTHbIMU akkyMmynaTopamu Tuna V.R.L.AA., koTopble 3apsxatoTcs NPy HaAn4ymmn NuTaLwen ceTu.
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MpumeyaHme:

Mepepn BbINONHEHMEM onepauni B akkymynaTopax ybeautecn, 4yto MBI Bbik/IlOYEH M OTCOeANHEH OT CeT.

Mepep BbINONHEHNEM OMNepauunin CHUMUTE KoJbLia, Yachl U Apyrue MeTanndeckme npeameTbl.

Mcnonb3ynte MHCTPYMEHT C U30/IMPOBaHHOM PYYKOW U He KilaauTe MeTannnyeckme npeaMeTbl Ha akkyMynsiTopbl.
KaTeropuuecku sanpeluaeTcs BbIMONHATb COeANHEHMEe MeXAy MOMOXMUTENbHbIM U OTpULaTeNIbHbIM NOJTICaMMN akKyMynsaTopa.
3anpeluaeTcsa BCKpbIBaTb akKyMYATOPbl U3-3a ONACHOCTU NMOpPaXeHUs 3/1eKTPOSINTOM.

KaTeropuuecku 3anpeuiaetcs 6pocatb 6atapeun B oroHb. batapes MoxeT B3opBaTbes!

KaTteropuuecku sanpeluaetcs BbibpacbiBaTb 0TpaboTaHHble 6aTapeu B OKpyXaloLyto cpeay.

NooswN S

9. WHpopMauma no rapaHTUMHOMY U CEPBUCHOMY OOCTY>XXUBaHUIO

KomnaHust AO "[KC" rapaHTupyeT, 4To ee NpoayKuMs He COAepXMUT AedeKToB, AOMYLWEHHbIX NPU NPON3BOACTBE, YNakoBKE MaTepuanoB U roTOBbIX U3AeNnN.
Cpok rapaHTMK cocTasnseT 2 roga ¢ MOMeHTa NpuobpeTeHns Npoaykuun. NponssoanTenb OCyLeCTBASET rapaHTUHOE 06CyXnBaHWe, B TOM YnChe 1 Yepes
aBTOPM30OBaHHbIe cepBUCHble LeHTpbl (ACLL). MapaHTUiHbIM crnyyaeM siBnseTcs noteps paboTocnocob6HOCTU 060PYAOBaHUS MPU YCNIOBUU €ro MpaBUSIbHOM
aKcnyaTauumn n o6CnyxnBaHNa B rapaHTUMHBINA Nepuoa.

B cnyuae Bbixoge n3 ctposi MBI no npuynHe, nokpbiBaemon rapaHtuen, MBI HeobxoanMo AoCTaBUTb B CEPBUCHbBIN LIEHTP BMECTe C MacrnopToM, BXOASLUMM B
KOMIMeKT nocTaBku. Anpeca 1 TeniedOoHbl aBTOPU3OBAHHbIX CEPBUCHbBIX LLEHTPOB NPOU3BOANTENS MOXHO YTOYHUTB Ha canTe www.batt.dke.ru unm no anektpoHHowm
nouTe support@dke.ru.

HacToswune rapaHTuiHble 06s3aTenbcTBa HEe OTHOCATCS K 060pPYAOBaHMIO, MOBPEXAEHHOMY MO CNYYalHOCTU, B pe3ynbTaTe HEOPEeXHOCTU UNKn B pesysnbraTte
ero HenpaBUIbHOIO NMPUMEHEHUS, a Takxke K 06opyAoBaHMNIO, KakuM-Nn60 06pasoM U3MEHEHHOMY UK MoandULMpPoBaHHOMY. [pn HanuumMn B 06opyaoBaHUK
[ONONHUTENbHBIX KOMMIEKTYIOLLMX, He MPeAyCMOTPEHHbIX KOHMbUIypaunen (HanpuMep, ceTeBbIX UNN APYTX afanTepoB), rapaHTUNHbIe NPeTeH3UN MPUHUMaIOTCS
TOMbKO B cryyae AedekTa, He ABNAIOLLErocs NPSMbIM CNEACTBUEM UCMONb30BaHUS TaKMX KOMMIEKTYIOLLMX, U TOIbKO Ha KOMMEKTYoLWMe, NpofaHHble KOMMaHWen
AO "OKC".

3a uckoYeHneM 0653aTenbCcTB, yKadaHHbIX Bbilwe, koMnaHua AO "[KC" He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a MpsMble, KOCBEHHble, peasibHble, CllyyalHble Un
BTOPUYHbIE YBbITKW, CBA3aHHbIE C UCMOMIb30BaHNEM HacTosAwen npoaykumun. B yactHocTn, AO "OKC" He HeceT OTBETCTBEHHOCTU NMepeq, nokynaTtenemM 3a Kakom-
nM60 peanbHbIf yLLep6 MK ynyLeHHYo Bbirofy, CBS3aHHbIe C UCNONb30BAHMEM MW HEBO3MOXHOCTbBIO MCMONb30BaHUS 060pyA0BaHUS, MOTEPU AaHHbIX, MOTEPU
NporpaMMHoOro obecrneyeHus, U3AEPXKKN Ha 3aMeHy 060pyAOBaHMNA U NPOrpaMMHOro obecreyeHns, pacxoabl Ha YAOBNETBOPEHWE MPETEH3NI TPETbUX UL, U
npoyne n3nepxku.

Mo BceM AOMONHUTENbHBIM BONPOCaM Bbl MOXeTe 06paTUTbCA B €ANHYI0 CNTYX6Y TeXHMUecKon NoaAepPXKU Mo HoMepy:
8-800-250-52-63

www.dke.ru
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Grazie per aver acquistato un UPS DKC. Prima dell’'utilizzo la invitiamo a consultare il presente Manuale d'uso.

1. Contenuto

Un gruppo di continuita (UPS) & un dispositivo progettato per proteggere computer e altri dispositivi da interruzioni di energia elettrica, discesa di tensione nella
rete, buchi e sbalzi di tensione brevi.

In condizioni normali, 'UPS alimenta i dispositivi collegati direttamente dall'alimentazione di rete. Durante il funzionamento a rete, le batterie dell'lUPS vengono
mantenute cariche. In caso di mancanza di rete, I'UPS alimenta gli utenti da una batteria la cui corrente continua viene convertita in corrente alternata da un
circuito speciale chiamato "inverter". L'alimentazione da batteria al carico continua fino al ripristino della tensione di rete con caratteristiche accettabili, oppure
fino alla completa scarica della batteria. Quando si passa alla batteria, si verifica una breve interruzione di corrente nel carico, che, tuttavia, non causa problemi
agli utenti.

2. lIstruzioni di Sicurezza

2.1 Operazioni

Leggere con attenzione le istruzioni di sicurezza prima di usare 'UPS e conservare il presente manuale per future necessita.

Prestare attenzione a tutte le etichette di allarme e seguirne le indicazioni.

Non usare 'UPS in un luogo in cui potrebbe essere esposto alla luce solare diretta, precipitazioni atmosferiche o altre condizioni di pericolo.
L'UPS non deve essere installato in prossimita di fonti di calore come stufe elettriche.

Non posizionare 'UPS attaccato a tramezzi o muri. Seguire le instruzioni riportate nel manuale tecnico per I'installazione dell’lUPS (Vedi Sezione 3).
Utilizzare un panno asciutto per pulire 'UPS.

In caso di incendio usare estintori a secco poiché gli estintori liquidi possono danneggiare I'UPS.

NooswN S

2.2 Sicurezza elettrica

1. Non connettere il cavo di uscita dell’'UPS all'ingresso dello stesso UPS.

Non collegare prolunghe allUPS.

3. Gli UPS INFO PDU sono progettati per alimentare computer e piccole reti informatiche, stazioni di lavoro e altri computer attrezzatura. E vietato utilizzare
I'UPS per alimentare dispositivi elettromedicali o altre utenze critiche.

4. Non collegare all’ UPS dispositive di potenza eccessiva.

La lunghezza del cavo di alimentazione non deve superare i 10 metri.

6. In caso di emergenza premere il pulsante di spegnimento e disconnettere il cavo di alimentazione delll’ UPS dalla rete elettrica.

N

o

2.3 Sicurezza delle batterie

1. Assicurarsi che 'UPS non sia esposto a fiamme libera poiché cidé potrebbe causare esplosione e danni a cose e persone.

2. E vietato eseguire qualsiasi operazioni con le batterie da parte di personale che non disponga dell'apposito gruppo di accesso. Le sostanze in esso contenute
possono causare danni a pelle e ochhi. In caso di contatto con I'elettrolita risciacquare immediatamente la zona interessata con acqua abbondante e recarsi
al piu vicino ospedale.

3. Norme e condizioni per Installazione, Deposito, Trasporto e Vendita

1. Il dispositivo é installato su qualsiasi superficie piana, stabile e asciutta e non richiede montaggo/rinforzo aggiuntivo.

2. Il deposito del dispositivo & consentito solo in luoghi dove la temperatura e 'umidita non superino i valori specificati nella sezione 5 "Parametri tecnici".

3. Le condizioni di trasporto del dispositivo sono identiche alle condizioni di deposito. Si esenta da trasporto del dispositivo insieme a potenti fonti di calore,
contenotori di liquidi ma anche in luoghi con grandi accumuli di polvere/sporco.

4. La utilizzazione del dispositivo deve essere effettuato in conformita con la legislazione vigente della Federazione Russa.

5. Alla fine della vita utile del prodotto non deve essere smaltito con i normali rifiuti domestici. Deve invece essere consegnato per smaltimento ad un punto
di raccolta delle apparecchiature elettriche ed elettroniche appropriato per il riciclaggio e smatimento succesivo in conformita con le leggi federali o locali.
Garantendo che questo prodotto venga smaltito correttamente, si contribuisce a preservare le risorse naturali ed a prevenire danni all'ambiente ed alla
salute umana che potrebbero essere altrimenti causati da una manipolazione inappropriata. Per ulteriori informazioni sui punti di raccolta e riciclaggio di
questo prodotto, contattare il comune locale o I'azienda di smaltimento dei rifiuti domestici.

4. Procedura di Installazione e Avviamento
41 |Installazione UPS

1. Contenuto della confezione:
+ UPS
Cavo di collegamento
Cavo USB (solo per | modelli con USB)
«  Manuale d'uso
Passaporto
2. Alla ricezione della merce verificare che il carico non presenti danni eventualmente occorsi durante il trasporto. Conservare I'imballo e in caso di
danneggiamento contattare lo spedizioniere o il distributore.
3. Posizionare il dispositivo in un luogo adatto con ventilazione adeguata e lontano da acqua, gas infiammabili e corrosivi.
4. Latemperature ambiente di esercizio deve essere nel range 0-40 °C.
Lasciare almeno 20 cm da ogni lato dell’lUPS per assicurare una sufficiente ventilazione.

12
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Figure 1. Posizionamento dell’ UPS

Figure 2. Vista Frontale. Pulsanti e Led sulla fonte dell’ UPS
1. Funzionamento normale LED (verde)
2. Ricarica batteria LED (giallo)
3. Funzionamento da Batteria LED (rosso)
4. On/off Pulsante
5. Ingressi per USB - caricabatteria (solo nei modelli con 6 prese)

Figure 3. Vista laterale. Pulsanti, LED e connettori a lato dell'UPS
1. Connettore USB (optional)
2. Connettore RJ11 (optional)
3. Connettore RS232 (optional)
4. Ingresso AC
5. Connettore di uscita ridondante (in caso di guasto all'ingresso dell'UPS,
il carico collegato a questa uscita sara alimentato dalle batterie dell'UPS)
6. Connettore di uscita non ridondante (se non c'é tensione all'ingresso dell'UPS,
il carico collegato a questa uscita verra scollegato)

13
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Figure 3.1. Modello INFO PDU con 8 prese

Il connettore RJ11 & usato per proteggere telefoni, modem o fax da sbalzi di tensione. Un'estremita del cavo deve essere collegata all'ingresso "IN", l'altra
estremita proveniente dal carico deve essere collegata all'uscita "OUT".

Il connettore RS232 / USB & usato per lo spegnimento/accensione automatica e il monitoraggio dello stato dell'UPS. Per effettuare la connessione, & necessario
collegare un'estremita del cavo con un connettore USB/RS232 all'UPS e collegare I'altra estremita del cavo al computer.

Durante il funzionamento da rete, I'UPS monitora la frequenza di ingresso e imposta il valore su 50 o 60 Hz durante il funzionamento dell'inverter.

4.2 Collegamento dell'UPS alla rete e al carico

1.

N

Collegare il cavo di alimentazione dellUPS a una presa. Prima di utilizzare il dispositivo si raccomanda di caricare la batteria per 10 ore per garantire un
corretto stato delle batterie. La batteria si ricarica automaticamente mentre 'UPS é collegato alla rete elettrica.

Collegare i consumatori all’'uscita dell’ UPS

Connessione di Telefono/Modem/Fax (solo dispositivi con RJ-11) La coppia di telefoni deve essere collegata al connettore "in" sul pannello posterior del
dispositivo. La connessione di telefono/modem/fax viene effettuata al connettore "out".

Collegamento del cavo di comunicazione (solo per modelli con USB / RS232) Il cavo di comunicazione permette di controllare da remoto il funzionamento
dell’UPS. Collegare il dispositivo al computer con un cavo. Utilizzando il software, & possibile programmare I'accensione/spegnimento dell'UPS, nonché
monitorarne lo stato da un computer.

4.3 Accensione e spegnimento dell'UPS

N

4.

Premere il pulsante di avviamento e verificare che non ci siano allarmi.

Accendere i dispositive utente collegati.

In caso diinterruzione di corrente o sbalzo di tensione dell'UPS, passare alla modalita batteria. Il LED rosso si accendera e verra emesso un segnale acustico.
In questo caso, I'UPS fornisce alimentazione agli utenti collegati alle prese di uscita ridondanti. Gli utenti collegati a prese di uscita non ridondanti non
riceveranno piu alimentazione. E’ consigliato di scollegare i dispositivi con bassa priorita per allungare il tempo di autonomia da batteria. Quando le batterie
terminano la loro carica I'UPS si spegnera disalimentando i carichi e al ritorno della rete elettrica si riaccendera autonomamente.

Premere il pulsante di spegnimento per spegnere il sistema.

ATTENZIONE! In assenza di rete, I'utente puo accendere I'UPS per alimentare il carico (funzione "cold start").
E vietato collegare i stampanti Laser e scanner, nonché apparecchiature non informatiche (dispositivi elettromedicali, forni micoroonde, aspirapolvere) ai
connettori di uscita ridondanti per non creare sovraccarichi dovuti alla corrente di spunto troppo elevata.

14



5. Specifiche Tecniche

51 Specifiche tecniche

Tabella 1. Caratteristiche tecniche dell’ UPS

ita

Modello INFOPDU600O / INFOPDU60OOPL / INFOPDUS8OO / INFOPDU8SOOPL / INFOPDU100OPL /
INFOPDU60OLCD INFOPDU8SOOLCD INFOPDU1000OLCD
600 VA 800 VA 1000 VA
Potenza
360 W 480 W 600 W
Tensione 162-295V
Ingresso
Frequenza 50 / 60 Hz +10%
Tensione 220 V AC. £10%
. Tempo intervento 2-10 mc
Uscita
Forma onda Sinusoidale da rete / Pseudo-Sinusoide da batterie
Protezioni Fusibili e protezione da cortocircuito
Tipo Piombo Acido privo di manutenzione (AGM VRLA)
Batterie Capacita 12V /7 Ah x1 12V /8Ahx1 12V/9Ahx1
Tempo ricarica 8-10 ore
. i Capacita sufficiente, LED rosso accesso e allarme sonoro ogni é secondi
Funzionamento a batteria
Allarmi Capacita insufficiente LED rosso accesso e allarme sonoro ogni 2 secondi

Batterie scariche

Allarme sonoro continuo

Caratteristiche

Tipo indicazione

Indicatori LED / Indicatori LED / display LCD

Indicatori LED / display LCD

Regolatore tensione

si

Connettori di uscita

Schuko 6 pz. (3 pezzi alimentati a batteria)/ Schuko 8 pz. (4 pz. alimentati a batteria)/
Schuko 8 pz. (4 pz. alimentati a batteria)

Schuko 8 pz.

(4 pz. alimentati a batteria)

Classe protezione della

calotta P20

temperatura 0-40 °C

funzionamento

Disturbi <45dB (1 metro)

Peso netto 45 kg 55kg 58 kg
Peso brutto 48 kg 58 kg 6,2 kg
Dimensioni (LungxLargxAlt) 280x185x95 mm / 285x205x94 |/ 285x205x94 285x205%x94
Dimensioni imballate 333x238x145 / 350x255x144 | 350x255x144 350%255x144

(LungxLargxAlt)

Nete: Le caratteristiche possono cambiare senza preavviso.

5.2 Durata della batteria

Ogni UPS della serie Info PDU ha una batteria incorporata, la cui capacita e quantita varia a seconda del modello:

«INFOPDU60O / INFOPDU6OOPL / INFOPDU60OOLCD-1x 7 Ah
- INFOPDUB8OO / INFOPDU8BOOPL/ INFOPDU8SOOLCD-1x 8 Ah
+INFOPDU100OPL / INFOPDU100OOLCD - 1x 9 Ah

Di seguito sono riportati i grafici che mostrano la dipendenza della durata della batteria dalla potenza del carico.

MuH

10,0 1

1,0

Figura 4. Grafico della durata della batteria INFOPDU60O0 / INFOPDU60OPL / INFOPDU60OLCD

50 100 150 200 250

300

350 400 BT
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Tabella 2. Durata della batteria INFOPDU60O / INFOPDU60OOPL / INFOPDU60OOLCD

Livello di caricamento, % 100%** 90%** 80% 70% 60% 50% 40% 30% 20% 10%
Potenza di carico, W 360 324 288 252 216 180 144 108 72 36
min. 31 3,6 41 47 5,6 6,8 85 1,2 15,7 251

* - il tempo di autonomia € approssimativo, dipende dall'eta delle batterie, dallo stato delle batterie, soggetto a una temperatura ambiente di 20-25 gradi Celsius.
Questi valori possono variare nell'intervallo + / - 10%
** - il livello di carico consigliato DELL'UPS non deve superare | ' 80%

min
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Figura 5. Grafico della durata della batteria INFOPDU80OO / INFOPDU8SOOPL / INFOPDUSOOLCD

Tabnuua 3. Bpemsa aBToHoMHown paboTbl INFOPDU8OO / INFOPDU8OOPL / INFOPDUSOOLCD

Livello di caricamento, % 100%** 90%** 80% 70% 60% 50% 40% 30% 20% 10%
Potenza di carico, W 480 432 384 336 288 240 192 144 96 48
min. 29 33 3.8 44 53 64 8,2 10,9 15,8 26,7

*- il tempo di autonomia € approssimativo, dipende dall'eta delle batterie, dallo stato delle batterie, soggetto a una temperatura ambiente di 20-25 gradi Celsius.
Questi valori possono variare nell'intervallo + / - 10%
** - il livello di carico consigliato DELL'UPS non deve superare | ' 80%

min
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Figura 6. Grafico della durata della batteria INFOPDU100OPL / INFOPDU1000LCD

Tabella 4. Durata della batteria INFOPDU100OPL / INFOPDU100OLCD

Livello di caricamento, % 100%** 90%** 80% 70% 60% 50% 40% 30% 20% 10%
Potenza di carico, W 600 540 480 420 360 300 240 180 120 60
min. 27 31 X 42 50 6,2 79 10,7 15,8 27,9

*- il tempo di autonomia € approssimativo, dipende dall'eta delle batterie, dallo stato delle batterie, soggetto a una temperatura ambiente di 20-25 gradi Celsius.
Questi valori possono variare nell'intervallo + / - 10%
** — il livello di carico consigliato DELL'UPS non deve superare | ' 80%
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6. Connettori dell'UPS

UPS della serie Info PDU dispone dei seguenti connettori di uscita:
con ridondanza dalla batteria — 4 connettori Schuko (INFOPDU6OOPL, INFOPDU60OLCD, INFOPDU8BOOPL, INFOPDUSOOLCD, INFOPDU1000OLCD),
3 connettori Schuko (INFOPDU60O, INFOPDU8OO)
senza ridondanza - 4 Schuko (INFOPDU60OOPL, INFOPDU60OOLCD, INFOPDU8BOOPL, INFOPDU8BOOLCD, INFOPDU100OLCD), 3 Schuko (solo INFOPDU60O,
INFOPDUB8O0O0)
2 connettori USB per la ricarica di dispositivi mobili (solo INFOPDU60O, INFOPDU80O)

+ 1porta di comunicazione USB

+ 1porta di comunicazione RJ11

/. Risoluzione dei Problemi

Se I’ UPS ha un avaria riferirsi alla tabella di sotto per cercare di risolvere il problema. Se le indicazioni sotto non aiutano a risolvere, spegnere immediatamente I’
UPS e contattare il centro di assistenza tecnica.

Tabella 5. Risoluzione dei problemi dell'lUPS

Situazione Probabile causa e soluzione

Problema di rete: controllare il cavo di alimentazione e misurare la tensione di rete per
L' UPS non funziona da rete verificare che sia nei valori accettati.
Se il fusibile di ingresso € aperto sostituirlo.

Le batterie potrebbero essere scariche o danneggiate. AL ritorno da rete ricaricare le
Nessuna tensione di uscita in modalita batteria. batterie per 8-10 ore. Se il problema persiste contattare il centro assistenza in quanto le
Quando la rete si guasta, il carico viene disattivato batterie potrebbero essere da sostituire o il carica batterie potrebbe non funzionare.
UPS sovraccarico: disattivare alcuni utenti.

8. Stoccaggio e Manutenzione

8.1 Manutenzione

1. Assicurarsi che le feritoie ventole non siano ostruite.
2. Verificare che non ci siano accumuli di polvere.

3. Verificare che non ci siano trace di umidita.

4. Fare un test batterie come indicato in sezione 8.3.

8.2 Stoccaggio

Collegare I'UPS alla rete per caricare I'UPS per almeno 8-10 ore prima di immagazzinarlo.
Disconnettere e spegnere I'UPS quindi riporlo in luogo asciutto e pulito.

Tabella 6. Raccomandazioni per ricarica batterie

Temperature Ricarica necessaria Tempo ricarica
Da10a25°C Entro 6 mesi 8-10 ore
Da25a40°C Entro 3 mesi 8-10 ore

L'UPS puo essere immagazzinato in ambianti con temperatura da O a +40 °C.

8.3 Controllo delle batterie

Le batterie sono i principali componenti dell'UPS. La durata delle batterie dipende dalla temperatura e dal tempo di carica e scarica. Temperature elevate e una
scarica eccessiva possono ridurre la durata della batteria.

1. Mantenere la temperatura ambiente tra 15-25 °C.

2. Nel caso in cui I'UPS non venga utilizzato per lungo tempo, & necessario di caricare completamente le batterie ogni 6 mesi.

3. Le batterie non devono essere sostituite singolarmente.

4. In normali condizioni di funzionamento, la durata della batteria € di circa 5 anni. Se le batterie vengono conservate in un ambiente umido, polveroso o in
condizioni di bassa temperatura, la loro durata di vita sara ridotta.

Gli algoritmi del test della batteria sono descritti di seguito (le prestazioni della batteria possono diminuire drasticamente con l'avvicinarsi del termine della sua
vita utile; si raccomanda di controllarla almeno una volta ogni 6 mesi):

1. Collegare I' UPS alla rete e ricaricare le batterie per 8-10 ore.

2. Accendere I' UPS, collegare | dispositive e misurare che il consumo si entro i limiti.

3. Disconnettere la rete cosi che 'UPS vada da batteria e controllare il tempo di scarica prima di spegnersi.

4. Verificare se il tempo di scarica rientra nei valori riportati nelle figure da 4 a 5. Se il tempo di scarica si riduce di oltre il 50%, sostituire le batterie.

L" UPS lavora con batterie V.R.L.A. al piombo, che sono tenute sotto carica in presenza di rete elettrica.
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Note:

1. Prima diintervenire sulle batterie, assicurarsi che I'UPS sia spento e scollegato.

2. Rimuovere anelli, orologi e altri materiali conduttivi prima di eseguire qualunque operazione.

3. Utilizzare un utensile con impugnatura isolata e non appoggiare oggetti metallici sulle batterie.
4. E severamente vietato cortocircuitare i due terminali positivo e negativo delle batterie.

5. Non aprire le batterie a causa del rischio di danni.

6. Non gettare mai le batterie nel fuoco. La batteria potrebbe esplodere!

7. Non gettare mai le batterie usate nell'ambiente.

Q. Garanzia e Assistenza Tecnica

DKC garantisce che il prodotto & privo di difetti di Produzione e imballo per un periodo di 2 anni dalla data di vendita. Il produttore fornisce il servizio di garanzia,
anche tramite centri di assistenza autorizzati. Il caso di garanzia e la perdita di prestazioni dell'apparecchiatura in condizioni di corretto funzionamento e
manutenzione durante il periodo di garanzia.

Se I'UPS si guasta per un motivo coperto dalla garanzia, I'UPS deve essere consegnato a un centro di assistenza insieme al passaporto incluso nella consegna.
Indirizzi e numeri di telefono dei centri di assistenza autorizzati del produttore sono disponibili sul sito Web www.batt.dkc.ru o tramite e-mail support@dke.ru.
Questa garanzia non si applica alle apparecchiature danneggiate per incidente, negligenza o applicazione errata, o alle apparecchiature alterate o modificate
in qualsiasi modo. Se l'apparecchiatura contiene componenti aggiuntivi non previsti dalla configurazione (ad esempio, adattatori di rete o altri), le richieste di
garanzia sono accettate solo in caso di difetto che non sia una conseguenza diretta dell'uso di tali componenti, e solo per componenti venduti da DKC.

Ad eccezione degli obblighi sopra specificati, DKC non & responsabile per danni diretti, indiretti, reali, incidentali o secondari associati all'uso di questo prodotto.
In particolare, DKC non sara responsabile nei confronti dell'acquirente per qualsiasi danno reale o perdita di profitti associati all'uso o all'impossibilita di utilizzare
apparecchiature, perdita di dati, perdita di software, costi di sostituzione di apparecchiature e software, costi di soddisfacimento pretese di terzi, persone e altre
spese.

Per tutte le ulteriori domande, & possibile contattare il servizio di supporto tecnico unificato al seguente numero:
8-800-250-52-63

18






[=DKC

English language




eng

Index

English language

1. Introduction 22
2. Safety Instructions 22
21 Operations 22
2.2 Electrical safety 22
2.3 Battery safety 22
Terms and Conditions of Installation, Storage, Transportation, Implementation 22
Installation and Start-up Procedure 22
4.1 UPS installation 22
4.2 Connection of the UPS to the mains and the load 24
4.3 Turning the UPS on and off 24
5. Technical Specifications 25
5.1 Technical specifications 25
5.2 Battery life 25
UPS connectors 27
Troubleshooting 27
Storage and Maintenance 27
8.1 Maintenance 27
8.2 Storage 27
8.3 Battery monitoring 27
9. Warranty and Service Information 28

21



[=DKC

Thank you for purchasing our UPS. Before using the device, please read this manual.

1.  Introduction

UPS (uninterruptible power supply) is a device designed to protect computer or other equipment from interruptions in power supply, reduction of mains voltage,
short-term dips and voltage and current surges.

Under normal conditions, the UPS supplies the connected devices directly from the mains. When operating from the mains, the UPS batteries are maintained in a
charged state. In case of mains failure, the UPS supplies the user from the battery, the direct current of which is converted into alternating using a special device
called an "inverter". The battery supplies the load until the mains supply with acceptable characteristics is restored, or until the battery is completely discharged.
When switching to the battery, there is a short failure in the power supply of the load, which, however, does not create problems for users.

2. Safety Instructions

2.1 Operations

Read the safety instructions carefully before using the UPS and keep this manual for the future use.

Pay attention to all warning labels and follow instructions.

Do not use the UPS in places with direct sun exposure and exposure to rain and other hazards.

The UPS must not be installed near heat sources, such as electric stoves.

Do not place the UPS closely to partitions and walls. Follow the instructions in the technical manual to install the UPS (see section 3).
Clean the UPS with a dry cloth.

In case of fire, use powder fire extinguishers, since wetting agent fire extinguisher can damage the UPS.

NooswN S

2.2 Electrical safety

1. Do not connect the cable from the output of the UPS to the input of the UPS.

Do not connect extension cords to the UPS.

3. Info PDU UPS are designed to power computers, small information networks, workstations and other computer equipment.
Do not use the UPS to power medical devices or other critical devices.

It is forbidden to connect devices of a very high power.

The length of the power cable must not exceed 10 meters.

6. In case of emergency, press the power key and unplug the UPS power cord from the mains.

N

o~

2.3 Battery safety

1. Ensure that the UPS is not exposed to open flame, since it may cause an explosion and damage to property and people.

2. ltis forbidden to perform any operations with the battery to personnel who do not have the appropriate access level. The substances contained in it can
cause injury to the skin and eyes. In case of contact with electrolyte, immediately wash the affected area with plenty of water and contact the nearest
hospital.

3. Terms and Conditions of Installation, Storage, Transportation, Implementation

1. The device is installed on any flat, stable, dry surfaces and does not require additional mounting / reinforcement.

2. Storage is allowed only in places where the temperature and humidity do not exceed the values specified in section 5 "Technical parameters”.

3. The transportation conditions of the device are identical to the conditions of its storage. Do not transport the device together with power heat sources,
containers with liquids, or in places with large accumulations of dust / dirt.

4. The operation of the device must be carried out in accordance with the current legislation of the Russian Federation.

5. After the end of the product’s service life, it must not be disposed of together with ordinary household garbage. Instead, it is subject to disposal at the
appropriate collection station of electrical and electronic equipment for further processing and disposal in accordance with federal or local law. By ensuring
proper disposal of this product, you help to save natural resources and prevent damage to the environment and human health, which is possible in case of
improper handling.

More detailed information about collection and utilization points of this product can be obtained from local municipal authorities or at the enterprise for the
removal of household waste.

4. Installation and Start-up Procedure
41 UPS installation

1. Delivery kit:

+ UPS

+  Power cable

+ USB cable (only for models with USB)
User manual

+  Product certificate

2. Upon receipt of the product, check that all contents have no damage that may have occurred during transportation. Retain the packaging and, in the event
of damage, contact the transport company or distributor.

3. Place the device in an appropriate place with sufficient ventilation and away from water, combustible and corrosive gases.

4. The ambient operating temperature must be in the range of 0-40 °C. Leave at least 20 cm from all the UPS sides to ensure sufficient ventilation.

22



Figure 1. UPS location

Figure 2. Top view. Buttons and LEDs on the front side of the UPS
1. Network led (green)
2. Battery charge led (yellow)
3. Battery mode led (red)
4. On/off button
5. USB - memory inputs

Figure 3. Side view. Buttons, LEDs and connectors on the side of the UPS
1. USB (optional)
2. RJ11 (optional)
3. RS232 (optional)
4. AC input
5. Redundant output connector (if there is no voltage at the UPS input,
the load connected to this output will receive power supply from the UPS batteries)
6. Output connector without redundancy (if there is no voltage at the UPS input,
the load connected to this output will be disconnected)

eng
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Figure 3.1 INFO PDU model with 8 sockets

The RJ11 connector is used to protect the phone, modem or fax from power surges. One end of the cable must be connected to the "IN" input; the other, coming
from the load, must be connected to the "OUT" output.

The RS232 / USB connector is used to automatically turn off / on and monitor the UPS status. It's necessary to connect one end of the cable with a USB / RS232
connector to the UPS, and connect the other end of the cable to the computer.

During mains operation, the UPS monitors the input frequency and sets the value at 50 or 60 Hz when operating from an inverter.

4.2 Connection of the UPS to the mains and the load

1.

N

Plug the UPS power cable into a mains socket. Before use, it is recommended to charge the battery for 10 hours. The battery automatically recharges while
the UPS is connected to the mains.

Connect the consumers to the UPS output.

Phone/modem/fax connection (only for devices with RJ-11).

The telephone pair must be connected to the "in" connector on the rear panel of the device. The phone / modem / fax is connected to the "out" connector.
Connecting the communication cable (only for models with USB / RS232).

It allows remote monitoring of the UPS. Connect the device to the computer with the cable. Using the software, it's possible to turn on / off the UPS, as well
as monitor its status from a computer.

4.3 Turning the UPS on and off

N

4.

Press the power button and make sure there are no alarms.

Turn on connected user devices.

In case of a mains failure or a power surge of the UPS, switch to battery power mode. The red LED will light up and a beep will be given. In this case, the UPS
supplies electric power to those users who are connected to redundant output connectors. Users connected to the output connectors without redundancy
stop receiving electric power. It is recommended to disconnect non-priority devices to extend battery life. When the battery is completely discharged, the
UPS turns off, and when the mains voltage is restored, it automatically starts again.

Press the "off" button to stop the system.

ATTENTION! In case of the mains failure, the user can turn on the UPS to supply the load (the "cold start" function).
Laser printers and scanners, as well as non-computer equipment (medical equipment, microwave ovens, vacuum cleaners) must not be connected to the output
sockets with redundancy, because it can lead to overload due to high value of starting current.
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5. Technical Specifications

51 Technical specifications

Table 1. UPS technical specifications

Model INFOPDU600 / INFOPDU60OOPL / INFOPDU8OO / INFOPDU8OOPL / INFOPDU100OPL /
INFOPDU60OOLCD INFOPDU8SOOLCD INFOPDU1000LCD
600 VA 800 VA 1000 VA
Power
360 W 480 W 600 W
Voltage 162-295V
Input
Frequency 50 / 60 Hz +10%
Voltage 220 V AC £10%
Switching time 2-10 ms
Output - - - - N N
Waveform Sinusoidal from the mains / Approximated sine from batteries
Protective devices Fuses and short circuit protection
Type Lead-acid maintenance-free battery (AGM VRLA)
Batteries Capacity 12V /7 Ahx1 12V /8Ahx1 12V/9Ahx1
Charging time 8-10 hours

) Battery mode
Audible alarm

The battery capacity is sufficient, the red LED is on, sound signal every 6 seconds

The battery capacity is insufficient, the red LED is on, the sound signal is 2 times per second

Low batteries

Continuous sound signal

Type of indication LED indicators / LED indicators / LCD display LED indicators / LCD display
Surge protector yes
Output sonnectors D B otk bpea. (4 po- battarypowore) {4 poa- patary povered)
Enclosure protection class 1P20
X Operating temperature 0-40°C

Optional -
Noise <45 dB (1 meter)
Net weight 45 kg 55 kg 58 kg
Gross weight 48 kg 58 kg 6,2 kg
Dimensions (LxWxH) 280x185x95 mm / 285x205x94 | 285x205x94 285x205x94
IPEELEE CIREEEne 333x238x145 / 350x255x144 | 350x256x144 350%255x144

(LxWxH)

Note: The specifications given are subject to change without prior notice.

5.2 Battery life

Each UPS of the Info PDU series has a
« INFOPDU60O / INFOPDU60OOPL /

built-in battery, the capacity and quantity of which varies depending on the model:
INFOPDU40OOLCD-1x 7 Ah

INFOPDU8OO / INFOPDU8BOOPL/ INFOPDU8SOOLCD- 1 x 8 Ah
INFOPDU100OPL / INFOPDU1000OLCD - 1x 9 Ah

Below are graphs showing the dependence of battery life on load power.

min

10,0 1

1,0 T T T T T T T |
o] 50 100 150 200 250 300 350 400 watt

Figure 4. Runtime Graph INFOPDU600 / INFOPDU60OPL / INFOPDU60OLCD
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Table 2. Runtime INFOPDU600 / INFOPDU60OPL / INFOPDU60OLCD

Loading level, % 100%** 90%** 80% 70% 60% 50% 40% 30% 20% 10%
Load power, W 360 324 288 252 216 180 144 108 72 36
min 31 3,6 41 47 5,6 6,8 85 1,2 15,7 251

* - the runtime is approximate, depends on the age of the batteries, the condition of the batteries, provided the ambient temperature is 20-25 degrees Celsius.

These values may vary in the range of +/- 10%
** - the recommended load level of the UPS should not exceed 80%

min

10,0

1,0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 watt

Figure 5. Runtime Graph INFOPDU80O / INFOPDUSOOPL / INFOPDU8OOLCD

Table 3. Runtime INFOPDU8OO / INFOPDU8BOOPL / INFOPDU8OOLCD

Loading level, % 100%** 90%** 80% 70% 60% 50% 40% 30% 20% 10%
Load power, W 480 432 384 336 288 240 192 144 96 48
min 29 33 3.8 44 53 64 82 10,9 15,8 26,7

* - the runtime is approximate, depends on the age of the batteries, the condition of the batteries, provided the ambient temperature is 20-25 degrees Celsius.

These values may vary in the range of +/- 10%
** - the recommended load level of the UPS should not exceed 80%

min
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0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 watt

Figure 6. Runtime Graph INFOPDU1000PL / INFOPDU1000OLCD

Table 4. Runtime INFOPDU1000PL / INFOPDU1000OLCD

Loading level, % 100%** 90%** 80% 70% 60% 50% 40% 30% 20% 10%
Load power, W 600 540 480 420 360 300 240 180 120 60
min 27 31 3,6 42 50 6,2 79 10,7 15,8 279

* - the runtime is approximate, depends on the age of the batteries, the condition of the batteries, provided the ambient temperature is 20-25 degrees Celsius.

These values may vary in the range of +/- 10%
** - the recommended load level of the UPS should not exceed 80%

26



eng

6. UPS connectors

UPS of the Info PDU series has the following output connectors:
with battery backup - 4 Schuko connectors (INFOPDU60OPL, INFOPDU60OOLCD, INFOPDU8BOOPL, INFOPDU8SOOLCD, INFOPDU10OOLCD), 3 Schuko
connectors (INFOPDU60O, INFOPDU80O)
without redundancy - 4 Schuko (INFOPDU60OOPL, INFOPDU60OOLCD, INFOPDUSOOPL, INFOPDU8BOOLCD, INFOPDU100OLCD), 3 Schuko (INFOPDU60O,
INFOPDUB8OO only)
2 USB connectors for mobile devices charging (INFOPDU600, INFOPDU8OO only)

+1USB communication port

+ 1RJ11 communication port

/. Troubleshooting

In case of UPS failures, refer to the table below for troubleshooting. If the following measures do not help, immediately stop using the UPS and contact an
authorized service center.

Table 5. UPS troubleshooting

Problem Possible causes and solution

Mains failure: check the mains socket and make sure that the voltage is in the acceptable

UPS does not work from mains . .
range. The input fuse is out of order: replace the fuse.

The batteries are discharged or damaged.
Charge the batteries for 8-10 hours after mains recovery. If the problem persists, it is
possible that the batteries are damaged or the charger does not work. Contact the service
center. UPS is overloaded: Disconnect some users.

There is no output voltage in battery mode. In case of mains failure the load stops working

8. Storage and Maintenance

8.1 Maintenance

1. Make sure that the air vents are not blocked.

2. Make sure that the UPS is not covered with dust.

3. Make sure that there are no traces of moisture on the UPS.

4. Monitor the battery status in accordance with paragraph 8.3.

8.2 Storage

Connect the UPS to the mains to charge the UPS for at least 8-10 hours before storage.
Disconnect the UPS, turn it off and place it in a clean and dry place.
If the UPS is not supposed to be used for a long period, it is necessary to charge it at the intervals indicated in the table below.

Table 6. Recommended battery charging frequency

Temperature Period Charging time
From 10 to 25 °C Every 6 months 8-10 hours
From 25 to 40 °C Every 3 months 8-10 hours

The permissible storage temperature is in the range from O to +40 ° C.

8.3 Battery monitoring

Batteries are a key component of the UPS. Their service life depends on the temperature, as well as on the charging and discharging time. High temperature and

deep discharge can shorten the battery life.

1. Keep the air temperature in the range from +15 to +25°C.

2. In case of prolonged system downtime, it is need to fully charge the battery once every 6 months.

3. Batteries must not not be replaced separately.

4. Under normal conditions, the battery life is about 5 years. If the batteries were kept in a humid, dusty environment, or in low temperature conditions, their
service life will be shortened.

Battery testing methods are described below (battery performance may decrease dramatically as the end of service life approaches, it is recommended to check

it at least once every 6 months):

1. Connect the UPS to the mains and leave it on charge for 8-10 hours.

2. Turn the system on, connect users and measure their power consumption.

3. Disconnect the mains so that the UPS switches to battery mode and control the discharge time before shutting down.

4. Check whether the discharge time corresponds to the values given in figures 4 to 5. If the discharge time decreases by more than 50%, replace the batteries.
UPS works with V.R.L.A. type lead-acid batteries, which are charged in the presence of a mains supply.
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Note:

1. Before performing operations in the batteries, make sure that the UPS is turned off and disconnected from the mains.
2. Remove rings, watches and other conductive materials before performing operations.

3. Use a tool with an insulated handle and do not put metal objects on batteries.

4. ltis strictly forbidden to make a connection between the positive and negative poles of the battery.

5. ltis strictly prohibited to open the battery due to risk of damage.

6. ltis strictly forbidden to throw batteries into the fire. The battery may explode!

7. Never dispose of the operated-off batteries in the environment.

Q. Warranty and Service Information

AO DKC guarantees that its products are free from defects in the production and packaging of materials and finished products. The warranty period is 2 years
from the date of product purchase. The manufacturer provides warranty service, including through Authorized Service Centers (ASC). A warranty case is the loss
of equipment performance, provided it is properly operated and maintained during the warranty period.

In case of UPS failure for a reason covered by the warranty, the UPS must be delivered to the service center together with the product certificate included in
the delivery package. Addresses and phone numbers of authorized service centers of the manufacturer can be specified on the www.batt.dkc.ru website or by
email support@dke.ru .

These warranty obligations do not apply to equipment damaged by accident, as a result of negligence or as a result of its improper use, as well as to equipment
transformed or modified in any way. If there are additional components in the equipment that are not provided for by the configuration (for example, network or
other adapters), warranty claims are accepted only in case of a defect that is not a direct consequence of the use of such components, and only for components
sold by AO DKC.

With the exception of the obligations specified above, AO DKC is not responsible for direct, indirect, actual, accidental or secondary losses associated with the
use of these products. In particular, AO DKC is not liable to the buyer for any actual damage or lost benefits related to the use or inability to use the equipment,
data loss, software loss, costs of equipment and software replacement, costs of satisfying claims of third parties and other costs.

For all additional questions, you can contact the unified technical support service at:
8-800-250-52-63

www.dke.ru



